

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Blanka Kaliková, DiS.

Název bakalářské práce: Sociální práce s týranými a zneužívanými dětmi

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Bc. Milan Veselý

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce	X						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	X						
vhodnost členění práce	X						
teoretická úroveň zpracování		X					
metodická úroveň zpracování		X					
reprezentativnost a rozsah použité literatury	X						
úroveň práce s literaturou	X						
dodržování bibliografických norem		X					
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)	X						
vazba výsledků práce na její obsah	X						
vlastní postoje a hodnocení		X					
uplatnění práce v praxi / výuce			X				
Celkové hodnocení bakalářské práce		B					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO	X	NE			

Téma bakalářské práce bylo velmi dobře vybráno, protože zpracovává poměrně často frekventovanou oblast sociálně patologického jevu poněkud jinak, a to z pohledu sociální práce s dětmi, které se staly oběťmi týrání a zneužívání. Přístup ke zpracování bakalářské

práce autorkou a působ její prezentace, otevírá další možnosti zkoumání příčin a důsledků týrání a zanedbávání dítěte v různých společenských a profesních skupinách lidí a současně ukazuje méně známé oblasti sociální práce uplatňované ve státní a nestátních organizacích. Předmětná bakalářská práce je původní, teoreticko-empirická a svým rozsahem 93 stran textu odpovídá požadavkům na rozsah bakalářské práce. Teoretická část práce je podrobně rozpracovaná a v empirické části se autorka stejným způsobem zabývá sociální prací týranými a zanedbávanými dětmi a možnými druhy a formami prevence. Cíle práce byly stanoveny dostatečně srozumitelně a v potřebném rozsahu. Zjištěná a uvedená data jsou přehledná a srozumitelná a stejným způsobem lze hodnotit jejich grafické vyjádření (grafy, tabulky).

Otázky k obhajobě:

1. Vyjmenujte a charakterizujte jednotlivé formy a následky fyzického, psychického týrání dítěte a možné typy jeho zanedbávání.
2. Jaká opatření v oblasti prevence týraného a zanedbávaného dítěte mohou být přijímána jako nejúčinnější ve vztahu k ochraně společnosti před tímto sociálně patologickým jevem?
3. Jak je zabezpečena právní ochrana dítěte před týráním, zneužíváním a zanedbáváním v právním řádu České republiky?

Datum: 29.4.2013

Podpis vedoucího bakalářské práce:.....

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření
		Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce